

Жири песничког конкурса „Рашин шешир“ у саставу: Тоде Николетић, песник и председник жирија, Перо Зубац, песник, Јован Вељин мокрински, песник и Живко Угреновић, прочитао је преко триста песама које су пристигле из Републике Србије и околних држава.

Жири је на својој седници једногласно донео

ОДЛУКУ

за награђене песме на тему „Од слова до стихова“

Искра Ђуришић
ПРВА НАГРАДА, 2022. године

Јована Чаркић
ДРУГА НАГРАДА, 2022. године

Јована Глицић
ДРУГА НАГРАДА, 2022. Године

Анђела Јовановић
ТРЕЋА НАГРАДА, 2022. године

Вања Вуловић
ТРЕЋА НАГРАДА, 2022. године

Ема Обрадовић
ТРЕЋА НАГРАДА, 2022. године

Похвале:

Дуња Кошуљандић, II разред, Шид,
Марија Ераковић, VI разред, Коцељева,
Дуња Бацетић, V разред, Ужице,
Мартина Вујисић, II разред, Подгорица,
Бојана Вукобрат, VII разред, Мокрин,
Тијана Нашпалић, VII разред, Кикинда
Сара Дробић, III разред, Борово-Хрватска,
Лана Вујтовић, VI разред, Савино Село,
Лана Вељковић VIII ,ОШ Васа Чарапић“ Бели Поток
Инга Лаћарац, V разред, ОШ“ Јован Јовановић Змај“ Сремска Каменица

Поезија за децу је најпостојанија духовна творевина у човеколиком свету. У тој творевини сабрано је све најлепше што може дечја мисао заокружити, а нежна рука записати. У њој су стиховане молитве најискреније и најлепше. У њој станују детињство, лепота, знатижеља, снови, и све оно што надахњује да се досегне до звезда. Прве записане песме су

лирски пупољци који чине свет лепшим, а одрастање богатијим.

То су трагови по којима се увек може вратити у детињство. То је путовање у писмени и паметни свет. То је драгоценост која се мери лепим осећањем. Дечја песма је есенција душе. Она је узлетиште маште и улазница у озбиљне воде стваралаштва.

Свака написана песма је почетак откривања свемира. А да би се написала песма, потребно је мало снова, мало слова и оловка која пише срцем. Потребан је Мокрин који се досетио да окупи децу песнике под сунцобран Раше и Мике. Потребно је бити бескрајно добар и питом. Потребно је труда и преданог рада. И, наравно, потребно је мало среће да будете одабрани у друштво важних песника. Јер, бити међу шест песника финалиста, селективаних између 300 аутора песама је заиста велика срећа. И? Већ сте уписани у књигу непролазности у којој су добитници награде „Раша Попов“: Љубивоје Ршумовић, Перо Зубац, Миња Субота, Бранко Милићевић Коцкица, и остали песници, учесници манифестације „Дан Раше Попова“.

Ако се осврнемо на овогодишње песме писане на тему „Од слова до стихова“ можемо слободно потврдити да, све песме пристигле на овогодишњи фестивал, заслужују да буду најбоље и награђене. Квалитет песама је на високом нивоу. Чињеница је да међу пристиглим радовима доминирају они аутори песама који већ имају искуства у стваралаштву и који су овенчани великим бројем награда на разним литерарним конкурсима.

Међутим, једнако квалитетни радови су и оних песника којима је ово песнички почетак.

Сходно узрасту и добу младих песника, тако се и њихова поетика уздиже и оставља нам снажну поруку. То најлепше потврђују стихови у песми Еме Обрадовић, која у потпуности даје смисао песниковог постојања: „Песници су чаробњаци/ што од слова нове светове стварају,/ песници су чаробњаци,/ у њиховим песмама звезде спавају./”

Такав чаробњак је био и сам Раша Попов, који нас по пети пут окупља у Мокрину. Стихованом стазом ове године пристигли су нам у Рашину и Микину варош: Искра Ђуришић, Јована Чаркић, Јована Глицић, Анђела Јовановић, Вања Вуловић и Ема Обрадовић.

Желимо им песничку срећу и снагу да истрају у поетском доказивању, а свима који су послали песме на овогодишњи конкурс, желимо да буду истрајни, пуни надахнућа и бескрајно добри. Мокрин вас чека.

Тоде Николетић

У Мокрину, 20.06.2022. год.



УГ „Раша Попов“
Председник
Живко Угреновић